



Martie 2025

Comunicat de presă

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

Finalizarea proiectului

„MONTARE PANOURI FOTOVOLTAICE ÎN CADRUL COMPANIEI CORNELIUS SRL”

SC CORNELIUS S.R.L. în calitate de Beneficiar, a implementat proiectul „Montare panouri fotovoltaice în cadrul companiei CORNELIUS SRL” cod RUE 219, proiect finanțat prin Planul National de Redresare și Reziliență, Componenta C6. Energie, măsura de investiții I.1 Noi capacități pentru producția de energie electrică din surse regenerabile.

Obiectivul general al proiectului constă în producția de energie electrică din surse regenerabile de energie solară, fara instalații de stocare integrate, în vederea susținerii unei economii cu emisii scăzute de carbon.

Obiectivele specifice ale proiectului sunt:

1. Creșterea capacității de producere a energiei din surse regenerabile solare destinate consumului propriu prin montarea unei centrale fotovoltaice având capacitatea de 0,39 MWp.
2. Eficientizarea consumului de energie electrică și reducerea dependentei de furnizorul local de energie prin montarea a 872 de panouri monocristaline de 450 W / echivalent (astfel incat numarul de panouri sa se coreleze cu puterea nominala a panourilor, rezultand capacitatea totala a panourilor). W.
3. Reducerea impactului negativ asupra mediului, prin diminuarea gazelor cu efect de sera.

Valoarea totală a Contractului de finanțare este de **1.987.293,38 lei cu TVA**, din care valoarea eligibilă din PNRR este în cuantum 1.489.656,13 lei, din care valoarea finanțării nerambursabile este de **725.411,70 lei fara TVA**.

Perioada de implementare a proiectului este de la data semnării contractului de finanțare, respectiv 31.12.2023, până la 31.03.2025.

Proiectul a creat o alternativa privind sursa energiei electrice folosita pana in prezent si anume productia in regim propriu de energie electrica din surse regenerabile de energie solara, fara instalatii de stocare integrate in concordanta cu politica de sustinere a unei economii cu emisii scazute de carbon. Astfel se sustine o economie mai eficienta din punctul de vedere al utilizarii surselor de energie, mai ecologica si mai competitiva, conducand la dezvoltarea durabila, care se bazeaza printre altele, pe un nivel inalt de protectie si pe imbunatatirea calitatii mediului.

Persoana de contact: HOLEICIUC Corneliu
E-mail: corneliuspan@gmail.com

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”

„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană - Următoarea Generație UE”